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Radionica 1.  Dječiji vrtić Drniš 

Ja i moje kolegice (4) iz razreda smo imale radionicu u vrtiću u Drnišu. Zaputili smo se prema 
vrtiću 10.3.2026. oko 8:45. Prema vrtiću sam se osjećala uzbudljivo i imala sam mali stres pred 
prezentiranjem.  

Dolaskom u vrtić dočekala nas je predstavnica odgojiteljica Jasminka Dereta koja nas je provela 
kroz vrtić te nas je predstavila pred ravnateljicom vrtića Nivesska Vlaić. Spustili smo se na donji 
kat gdje su nas dočekali predškolci, skupina Leptirići sa svojim tetom Renatom Gaurinom. 
Predstavili smo se te smo složili i pripremili sve za prezentiranje. Nastupio je problem sa 
projektorom te smo brzom idejom prezentaciju prezentirali preko laptopa. Prvo smo za njih imali 
pitanja na koja su oni trebali odgovoriti, prvo pitanje je bilo kako se zovu te smo svakog prozvali 
i svako je rekao svoje ime. Drugo pitanje bilo je kako se osjećaju i nacrtati te su posli zaljepili na 
stablo koje smo donjeli i treće pitanje je bilo kako im se zovu tete. Nakon toga počeli smo sa 
prezentiranjem prezentacije, djeci je bilo zanimljivo te su jako dobro pratili sadržaj kojim im 
nudimo. Odgovarali su na naša pitanja na primjer jedno od njih je bilo jesu li ikad vidjeli travešu 
ili jesu li vidjeli nekog kako pleše u kudu.  

Mi smo njima donjeli našu travešu da oni vide kako ona izgleda uživo, njene oblike, boje, ukrase 
i sl. i da je dotaknu. Djeca su nakon prezentacije dobili papire u boji, flomastere i sl. sve što je 
potrebno da naprave svoju travešu. Također smo im dali slika primjera traveša i sl. i djeca su 
počela crtat. Dosta njih je uživalo u kreiranju svoje traveše, bilo je jako zanimljivih radova, a i bilo 
je onih koji su baš pogodili oblike, boje, modne detalje na traveši. Djeca su bila jako pristojna 
prema nama i svi su ustupili u razgovor s nama. Mi koje smo vodile prezentaciju smo se jako 
dobro brinuli da djeci bude ugodno i zabavno na prezentaciji.  

Na kraju smo se svi slikali i nastavili smo crtati i igrati se s njima. Bilo je prekrasno djeca su bila 
mirna, suradljiva, zabavna i svi smo se jako dobro podružili i najvažnije od svega da su djeca 
naučila o našoj traveši. 

 

       Anita Kulušić  
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